

Αριθμ. Πρωτ.:23.024

Αθήνα, 4 Οκτώβρη 2011

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

**Το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού 2012, που δημοσίευσε η κυβέρνηση, θα αυξήσει με γεωμετρική πρόοδο τους φτωχούς και εξαθλιωμένους.**

Επιβεβαιώνει, ότι οι θυσίες του λαού δεν έχουν τέλος.

Επιβεβαιώνει, ότι το κεφάλαιο και το πολιτικό του προσωπικό είναι αδίστακτο. Οδηγούν τα λαϊκά στρώματα σε μαζική εξόντωση για να θρέψουν τα κέρδη τους, να περάσουν την κρίση τους.

Με το νέο προϋπολογισμό γίνεται φανερό ότι η εργατική τάξη και τα άλλα λαϊκά στρώματα θα πληρώσουν περισσότερους έμμεσους και άμεσους φόρους, θα πληρώσουν νέα χαράτσια, θα πληρώσουν ακριβότερα για την εκπαίδευση των παιδιών τους, θα ξεπαραδιαστούν για να αγοράσουν παροχές υγείας, θα συμπιεστούν ακόμα προς τα κάτω οι συντάξεις, κύριες και επικουρικές, θα αυξηθούν τα δημοτικά τέλη, θα μειωθούν δραστικά οι όποιες παροχές του ΟΕΚ, της Ε.Ε., του ΟΑΕΔ. Η ανεργία τόσο στον κλάδο των κατασκευών όσο και γενικότερα θα πάρει νέες εκρηκτικές διαστάσεις.

Σ' αυτή τη βάση εδράζεται και η εξαγγελία για κατάργηση του κατώτερου μισθού, δηλαδή, κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

*Καλούμε τους εργαζόμενους και αυτοαπασχολούμενους του κλάδου,*

Να απαλλαχτούν από τις ψεύτικες υποσχέσεις και ελπίδες.

Να κλείσουν τα αυτιά τους στις εκκλήσεις της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, της ΝΔ και του ΛΑΟΣ, πως θα πρέπει να συμβάλλουμε για να σωθεί η χώρα, η οικονομία, για να μην πτωχεύσουμε.

Τα μέτρα παίρνονται για να σωθεί η καπιταλιστική οικονομία. Ο λαϊκισμός και ψευτοπατριωτισμός αυτών των κομμάτων θεωρεί «εθνική υπόθεση» τη σωτηρία των καπιταλιστών. **Ο δικός μας πατριωτισμός είναι να μη πτωχεύσει η εργατική τάξη και τα άλλα λαϊκά στρώματα.**

Ο αγώνας για οργανωμένη λαϊκή ανυπακοή και απειθαρχία, το δυνάμωμα του ταξικού κινήματος, η ενίσχυση της συμμαχίας της εργατικής τάξης με τα άλλα στρώματα των αυτοαπασχολούμενων, η καταδίκη του κυβερνητικού, εργοδοτικού συνδικαλισμού και ο

απεγκλωβισμός από τα κόμματα του κεφαλαίου, αποτελούν μονόδρομο για να ανακόψουμε τη βάρβαρη επέλαση των δυνάμεων του κεφαλαίου.

Να βάλουμε εμπόδια στην αντιλαϊκή λαίλαπα, για να επιταχύνονται θετικές διεργασίες στη συνείδηση του λαού, για την απαλλαγή του από τη φτώχεια, την εξαθλίωση που τον καταδικάζει η καπιταλιστική κυριαρχία. Δεν υπάρχει άλλος φιλολαϊκός δρόμος, δεν υπάρχει διέξοδος για το λαό στα πλαίσια του καπιταλιστικού τύπου ανάπτυξης.

Τα αντιλαϊκά μέτρα δεν θα σταματήσουν εδώ. Το κεφάλαιο, με κρίση και χωρίς κρίση, θρέφεται από το ξεζούμισμα της εργατικής τάξης. Θα έρθουν κι άλλα πιο επώδυνα μέτρα όσο ο λαός σκύβει το κεφάλι τόσο περισσότερο θα τον φορτώνουν.

Γί αυτό **ΤΩΡΑ!** καλούμε τους εργαζόμενους,

Να ξεπεράσουν τους φόβους, την τρομοκρατία, να απαλλαχτούν από τα ψεύτικα λόγια της κυβέρνησης και των άλλων ομογάλακτών της, να βγουν μαζικά στο δρόμο, να κάνουμε πιο δυνατή τη φωνή μας, να φωνάξουμε:

**«Δεν πάει άλλο, δεν μπορείτε να μας κοροϊδεύετε άλλο. Αρνούμαστε να μας κουμαντάρετε.**

**Είστε όργανα του κεφαλαίου και υπηρετείτε τα συμφέροντα του.**

**Εμείς παράγουμε τον πλούτο, μας ανήκει και θα τον κουμαντάρουμε».**

*Καλούμε όλους τους εργαζόμενους στη μάχη, για την επιτυχία της απεργίας στις 19 Οκτώβρη, στην περιφρούρησή της και στο μεγάλο ραντεβού με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ σε όλη τη χώρα.*

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Γιάννης Πάσουλας

Ο Γενικός Γραμματέας

Κώστας Χαντζιάρας